
Il y a 24 rangs de 6 sièges, sauf un rang qui ne compte que 4 sièges (c’est à dire 2  
                            sièges de moins).  

   (24  x  6)  —  2  =  142 

Il y a 142 sièges dans l’avion.

Un croissant vaut 50 centimes (1,50 : 3 = 0,50)  
Une tartelette vaut 1 euro et 20 centimes (2,40 : 2 = 1,20).  

0,50 + 1,20 = 1,70 

Vivi va donc payer pour un croissant et une tartelette : 1,70 €



Madame Duparc commence le jeu avec 10 points. 

Si elle fait 3 erreurs,  elle perd 3 points : 10 - 3 = 7 
  elle en gagne 7 (puisqu’elle répond juste 7 fois). 

 10 —3 +7 

7 + 7 = 14 
Madame Duparc a donné 3 réponses fausses.

Il y a 2 manières de poser 2 cartes :  
en 6 ou en 9. 
Il y a donc 3 possibilités : 
8-9-9 (3 combinaisons) 
6-8-9 (6 combinaisons)  
8-6-6 (3 combinaisons) 

          12 nombres différents de 3 chiffres 
                sont possibles.


